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DISPOZIŢIA NR.07 

Privind convocarea Consiliului Local Întregalde în ședința 
ordinară din data de 30 ianuarie 2026 

 
 
 
 

              Doamna Victoria MOGA,  primarul Comunei Întregalde, județul Alba. 

        Având în vedere:  

-  temeiul art.133, alin.(1), art. 134, alin. (1), lit.a), alin. (3) lit.a) alin. (4)  , alin. (5) , 

art.196, alin.(1), lit.b) din OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ, emite prezenta 

 
 

 DISPOZIŢIE 
 
 

 Art.1. Se convoacă  Consiliul Local  al Comunei Întregalde în  ședință publică ordinară 
care va avea loc la Căminul Cultural Întregalde în data de 30.01.2026 ,  ora 09.00  pentru 
dezbaterea proiectelor de hotărâre înscrise în proiectul ordinii de zi , anexa nr.1 la prezenta 
dispoziție. 

 
 Art.2. Consilierii locali sunt invitați să formuleze si să depună amendamente asupra 
proiectelor de hotărâre înscrise pe proiectul ordinii de zi  din prezenta dispoziție. 
 
 Art.3. Proiectele de hotărâre înscrise în Proiectul ordinii de zi prevăzut în anexa ce face 
parte integrantă din prezenta dispoziție au fost trimise spre avizare Comisiilor de specialitate 
din cadrul Consiliului Local  Întregalde : 

- COMISIEI  PENTRU ACTIVITĂȚI SOCIAL-CULTURALE , CULTE , 
ÎNVĂȚĂMÂNT , SĂNĂTATE ȘI FAMILIE 
 

- COMISIA PENTRU AGRICULTURĂ , ACTIVITĂȚI ECONOMICO-FINANCIARE 
,AMENAJAREA TERITORIULUI ȘI URBANISM , MUNCĂ ȘI PROTECȚIE 
SOCIALĂ 
 

- COMISIA JURIDICĂ ȘI DE DISCIPLINĂ , PROTECȚIA COPIILOR , PROTECȚIA 
MEDIULUI ȘI TURISM 

 

https://www.google.com/maps/place/data=!4m2!3m1!1s0x474eb36b132f565f:0x858e6585487c644a?sa=X&ved=1t:8290&ictx=111


 Art.4. Materialele inscrise pe proiectul ordinii de zi , respectiv proiectele de hotărâre , 
referatele de aprobare , rapoartele de specialitate și celelalte documente de prezentare și 
motivare sunt puse la dispoziția consilierilor  , de către secretarul general al Comunei 
Întregalde. 
 

Art.5. Prezenta dispozitie poate fi contestată la primarul comunei Întregalde, în termen 
de 5 zile de la data luării la cunoștință. Împotriva măsurii dispuse de primar poate fi formulată 
acțiune la instanța de contencios administrativ/ Tribunalul Alba, în termen de 30 de zile de la 
data comunicării solutionării contestaţiei, cu respectarea prevederilor legale în materie. 
 
 Art.6. Proiectul ordinii de zi , anexa 1 la prezenta dispoziție va fi adus la cunoștința 
publică prin afișare la sediul și pe pagina de internet a instituției www.comunaintregalde.ro , 
de către domnul Nedelcu Iulian-Ion, secretarul general al U.A.T. Întregalde.  Prezenta se 
comunică potrivit prevederilor art. 135, alin (4) si art. 243 alin.(1) lit.e) din OUG nr.57/2019 
privind Codul Administrativ. 

 
Întregalde 23.01.2026 

 
 

             Primar,                                               Secretar general comună, 
     Victoria MOGA                                                                         Iulian-Ion NEDELCU 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

http://www.comunaintregalde.ro/


Anexa la dispoziția nr. 07/23.01.2026 
 
 

Proiectul ordinii de zi 
al Ședinței ordinare a Consiliului Local Întregalde 

din data de 30.01.2026 
 

 
1. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi pentru ședința publică ordinară  din data 
de 12.01.2026 – initiator primar Moga Victoria; 
2. Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare din data de 18.12.2025 – inițiator Nedelcu 
Iulian-Ion; 
3. Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare din data de 12.01.2026 – inițiator 
Nedelcu Iulian-Ion; 
4. Proiect de hotărâre privind  aprobarea cotei de tăiere de masă lemnoasă pentru anul 2026 în 
vederea valorificării  –  inițiator primar Moga Victoria; 
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea metodologiei de calcul a prețului de referință al masei 
lemnoase pe picior pentru anul 2026 care se recoltează din fondul forestier proprietate publică 
a U.A.T. Întregalde în vederea stabilirii prețului de pornire la licitație pentru fiecare partidă – 
inițiator primar Moga Victoria; 
6. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Întregalde nr.97/2025 
privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale pentru anul 2026 – 
inițiator primar Moga Victoria; 
7. Proiect de hotărâre privind acordurile administratorului drumului local - Consiliul Local 
Întregalde -  în scopul : elaborarea documentației pentru autorizarea executării lucrărilor de 
construcții privind   “Instalarea punctelor locale de acces în bandă largă în cadrul județului Alba 
U.A.T. Întregalde, localitatea Întregalde, sat Ghioncani” din cadrul proiectului “Servicii de 
comunicații în zonele albe din județul Alba” ”– inițiator primar Moga Victoria; 
8. Proiect de hotărâre privind acordurile administratorului drumului local - Consiliul Local 
Întregalde -  în scopul : elaborarea documentației pentru autorizarea executării lucrărilor de 
construcții privind   “Instalarea punctelor locale de acces în bandă largă în cadrul județului Alba 
U.A.T. Întregalde, localitatea Întregalde” din cadrul proiectului “Servicii de comunicații în 
zonele albe din județul Alba” ”– inițiator primar Moga Victoria; 
9. Proiect de hotărâre privind acordurile administratorului drumului local - Consiliul Local 
Întregalde -  în scopul : elaborarea documentației pentru autorizarea executării lucrărilor de 
construcții privind   “Instalarea punctelor locale de acces în bandă largă în cadrul județului Alba 
U.A.T. Întregalde, localitatea Întregalde, sat Modolești” din cadrul proiectului “Servicii de 
comunicații în zonele albe din județul Alba” ”– inițiator primar Moga Victoria; 
10. Proiect de hotărâre privind acordurile administratorului drumului local - Consiliul Local 
Întregalde -  în scopul : elaborarea documentației pentru autorizarea executării lucrărilor de 
construcții privind   “Instalarea punctelor locale de acces în bandă largă în cadrul județului Alba 
U.A.T. Întregalde, localitatea Întregalde, sat Dealu Geoagiului” din cadrul proiectului “Servicii 
de comunicații în zonele albe din județul Alba” ”– inițiator primar Moga Victoria; 
11. Proiect de hotărâre privind acordurile administratorului drumului local - Consiliul Local 
Întregalde -  în scopul : elaborarea documentației pentru autorizarea executării lucrărilor de 
construcții privind   “Instalarea punctelor locale de acces în bandă largă în cadrul județului Alba 
U.A.T. Întregalde, localitatea Întregalde, sat Ivăniș” din cadrul proiectului “Servicii de 
comunicații în zonele albe din județul Alba” ”– inițiator primar Moga Victoria; 
12. Proiect de hotărâre privind acordurile administratorului drumului local - Consiliul Local 
Întregalde -  în scopul : elaborarea documentației pentru autorizarea executării lucrărilor de 



construcții privind   “Instalarea punctelor locale de acces în bandă largă în cadrul județului Alba 
U.A.T. Întregalde, localitatea Întregalde, sat Sfârcea” din cadrul proiectului “Servicii de 
comunicații în zonele albe din județul Alba” ”– inițiator primar Moga Victoria; 
13. Proiect de hotărâre privind acordurile administratorului drumului local - Consiliul Local 
Întregalde -  în scopul : elaborarea documentației pentru autorizarea executării lucrărilor de 
construcții privind   “Instalarea punctelor locale de acces în bandă largă în cadrul județului Alba 
U.A.T. Întregalde, localitatea Întregalde, sat Necrilești” din cadrul proiectului “Servicii de 
comunicații în zonele albe din județul Alba” ”– inițiator primar Moga Victoria; 
14. Proiect de hotărâre privind acordurile administratorului drumului local - Consiliul Local 
Întregalde -  în scopul : elaborarea documentației pentru autorizarea executării lucrărilor de 
construcții privind   “Instalarea punctelor locale de acces în bandă largă în cadrul județului Alba 
U.A.T. Întregalde, localitatea Întregalde, sat Tecșești” din cadrul proiectului “Servicii de 
comunicații în zonele albe din județul Alba” ”– inițiator primar Moga Victoria; 
15. Alte probleme care se supun dezbaterii Consiliului Local .  
 
   

Întregalde 23.01.2026 
 

 
             Primar,                                               Secretar general comună, 
     Victoria MOGA                                                                         Iulian-Ion NEDELCU 
 


